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Ședința Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.Sub președinția tovarășului Nicplae Ceaușescu, secretar general al. Partidului Comunist Român, sîmbâță, 23 iulie, a avut loc, în stațiunea Neptun, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. aj P.C.R.La ședință au participat membrii guvernului, primii secretari ai comitetelor județene de partid, alte cadre cu murici de răspundere pe linie de partid și de stat. ■'*In Cadrul ședinței, Comitetul Politic ,E- xecutiv al C.C. al P.C.R. a: marcat împlinirea a 23 de ani de la Congresul al IX- lea al Partidului Comunist Român —. e- venimerit de excepțională însemnătate în viața partidului și a țării, care, prin voința unanimă a comuniștilor., a întregii națiuni, a ales, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de partid, deschizînd epoca celor mai glorioase împliniri din istoria patriei.Cu acest prilej au luat cuvîntul tovarășii Constantin Dăscălescu, membru alComitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-miniștru al guvernului, Emil Bobu, membru al Comitetului Politic E- xecutiv, secretar al C.C, al P.C.R., Miu

Dobrescu, membru al Comitetului ‘Politic Executiv <il C C al P C R, pi tsrdintele Consiliului Central al Uniunii Generale, a Sindicatelor din România. Ana Alureșan. membru supleant al Comitetului Politic Executiv ăl C.C, al P.C.R., președinta Consiliului Național al Femeilor,’ Ioan Toma, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist.Intr-o atmosferă de vibrant entuziasm, vorbitorii au pus în lumină importanța hotărâtoare a Congresului al IX-lea al Partidului Comunist Român, care a deschis o etapă nouă în activitatea partidului nostru, de mari prefaceri revoluționare în toate domeniile, imprimînd un dinamism fără precedent procesului de ■ e- dificaîe a socialismului în România. ,Dînd expresie sentimentelor , de înaltă prețuire . și profund respect al întregii noastre națiuni față.ele conducătorul iubit și stimat al partidului și statului, în numele. Comitetului''Central al Partidului Comunist Român, ah întregului, partid, al
(Continuare în pag. a 4-a)

Epoca celor 
înfăptuiriCu sentimente de înaltă prețuire, de profundă stimă și respect, oamenii muncii din vatra de cărbune a Văii Jiului, asemenea întregului popor, își îndreaptă gîn- durile în această frumoasă zi de vară românească spre iubitul conducător al partidului și statului, tovarășulNICOLAE CEAUȘESCU, genialul ctitor al României socialiste moderne, de numele căruia sînt nemijlocit legate cele mai mărețe înfăptuiri din cite a cunoscut multimilenara noastră istorie. Glorioasele realizări care au adus țării un chip nou își au originea intr-o zi de rezonanță istorică — 24 iulie 1965 — cînd, la Congresul al IX-lea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost investit cu suprema răspundere de se» cretar general al partidului. Evoluția întregii vieți politice, economice și sociale din tria noastră în cei de ani care au

mai mărețe
socialistede atunci este înscrisă sub semnul acestui memorabil eveniment. Ales prin voința comuniștilor, a întregului popor să conducă destinele națiunii, dovedind clarviziune și cutezanță în gîndire și acțiune — calități de excepție ale unui revoluționar încercat — tovarășul Nicolae Ceaușescu a militat și acționează fără încetare pentru orientarea fermă a întregului efort creator al națiunii spre o perspectivă înnoitoare, pentru cristalizarea amplului proces de perfecționare a tuturor structurilor societății.Congresul al IX-lea a inaugurat astfel cea mai rodnică și mai fertilă e- tapă istorică în devenirea socialistă a patriei, al cărui bilanț grandios însumează un mănunchi de realizări deosebit de semnificative pentru a ilustra originalitatea și profunzimea operei revoluționare, teoretice șipa-23trecut (Continuare în pag. a 3-a)

TEL EGR AMA
Comitetului Central al Partidului Comunist Român, 

» TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, 
-• ‘secretar general al partidului, 

președintele Republicii Socialiste România

' Animați de cele mai calde sentimente 
patriotice, de dragoste și recunoștință, 
comuniștii, toți oamenii muncii și locui
torii din vatra de cărbune a Văii Jiului 
își îndreaptă gîndurile, spre dumneavoas
tră, mult iubite și stimate conducător, 
exprimîndu-vă recunoștința deplină pen
tru tot ceea ce ați întreprins și între
prindeți în vederea dezvoltării multila
terale a patriei, pentru creșterea bună
stării întregului popor. Dăm glas din 
nou gîndurilor noastre de aleasă recu
noștință în aceste zile cînd se împlinesc 
23 de ani de Ia istoricul Congres al 
IX-lea al partidului cînd dumneavoas
tră, mult stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu ați fost investit cu suprema 
răspundere de secretar general al parti
dului, pentru a conduce .întreaga nați
une pe calea progresului multilateral, 
a bunăstării, a împlinirii înaltelor sale 
idealuri de pace și progres.

Pentru noi, oamenii muncii din Va
lea Jiului, perioada celor 23 de ani ca
re au trecut de la Congresul al IX-lea 
al partidului a fost deosebit de bogată, 
fiind marcată de cele mai ample și 
profunde mutații economice și sociale. 
Datorită măsurilor întreprinse Ia indica
ția și din inițiativa dumneavoastră, ac
tivitatea de bază a municipiului, ex-

BUCURE ȘTI
fracția cărbunelui, a fost supusă unui 
amplu program de modernizare și me
canizare, ceea ce a condus Ia creșterea 
vertiginoasă a producției de cărbune, în 
condițiile reducerii efortului fizic și 
întăririi securității muncii în subteran. 
Sîntem în măsură să raportăm că din 
abatajele moderne ale Văii Jiului ex
tragem astăzi de 2,5 ori mai mult căr
bune decît în anul 1965, avînd perspec
tiva de a obține și în următorii ani 
importante sporuri la producția fizică. 
A luat amploare construcția de mașini, 
utilaje și piese de schimb pentru sub
teran și s-a diversificat potențialul e-- 
conomic al municipiului prin înfăptui- > 
rea unui mare număr de unități ale 
industriei ușoare și alimentare. De ase
menea, datorită fondurilor alocate pen
tru dezvoltarea edilitar-Urbanistică a 
Văii Jiului, a fost intensificată construc
ția de locuințe și au prins contur chipu
rile noi ale tuturor așezărilor din mu
nicipiul nostru, adevărate cetăți munci
torești în care viața se desfășoară la 
noile dimensiuni ale bunăstării.

COMITETUL MUNICIPAL 
PETROȘANI AL P.C.R.

(Continuate in pag. a 2-a)

Oamenii 
Văii Jiului - 
emblemă a 

timpului eroic 
pe care îl trăime împlinesc as- lăzi 23 de ani , de ci1Ki genialul conducător al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a preluat destinele comuniste ale neamului ru- mânesc. 23 de ani de mari înfăptuiri socialiste, în care munca și viața oamenilor a căpătat dimensiuni calitative fără precedent. Acest . timp eroic pe care l-am trăit și îl trăim, întregi generații de oameni, încrustat în istorie și în memoria noastră ca epoca ce poartă numele ctitorului său. Epoca Nicolae Ceaușescu, și-a dezvăluit pentru fiecare dintre noi adevărata-) identitate, oferind multiple posibilități de afirmare, Oamenii dintre care miilți născuți și tră-

Gheorghe CHIRVASĂ

(Continuare în. pag. a 3-a)
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Vibrant omagiu eroului conducător 
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

TELEGRAMĂ
(Urmare din pag. ()

Gînduri de aleasă 
de profundă

stimă și prețuire, 
recunoștință

Toate aceste înfăptuiri, datorită cărora Valea 
Jiului are astăzi un chip nou, luminos, se datoresc 
orientărilor trasate de Congresul al IX-lea, politicii 
științifice elaborate de dumneavoastră, mult iubite 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, activității revoluționare 
pe care o desfășurați cu pilduitor eroism în fruntea 
partidului și statului,

Sîntem conștienți că deși am obținut rezulta
te bune, nu am făcut totul pe măsura condițiilor ce 
ne stat create, pentru ca partea de contribuție a Văii 
Jiului la întărirea economică a țării să se situeze 
la nivelul cerințelor. Folosim acest prilej pentru a 
ne reafirma angajamentul de a aeționa cu toate 
energiile ta vederea creșterii producției de cărbu
ne și realizării exemplare a celorlalți indicatori de 
plan, dînd viață sarcinilor ce se desprind din expu
nerile de excepțională însemnătate prezentate ta 
ședințele Comitetului Politic Executiv al CC al 
PCR, la celelalte foruri ale partidului și democra
ției muncitorești, revoluționare. ;

Pe deplin încrezători în viitorul luminos al pa
triei, strîns uniți în jurul partidului, af dumneavoas
tră, mult stimate tovarășe secretar general, vă asi
gurăm că vom face totul pentru ca obiectivele ac
tualei etape, stabilite de Congresul al XlII-lea și 
Conferința Națională ale partidului, sarcinile ce se 
desprind din Tezele din aprilie să prindă viață, a- 
sigurînd pe această cale accelerarea ritmului de 
progres multilateral și înflorirea continuă a patriei, 
creșterea bunăstării întregului popor.

Cu cele mai alese simțăminte de dragoste și re
cunoștință vă adresăm urarea tradițională de mul
tă sănătate și putere de muncă pentru a conduce 
pe mai departe patria pe noi trepte ale devenirii so
cialiste, pentru împlinirea înaltelor idealuri ale 
poporului de bunăstare și fericire, de pace și progres.

înnoiri fără precedent.

Numeroase colective muncitorești din Valea 
Jiului, asemenea întregii țări, au adresat -conduce
rii partidului, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, 
telegrame în care au dat expresie sentimentelor de 
aleasă stimă și prețuire, de profundă recunoștință 
pe care oamenii muncii le nutresc față de iubitul 
conducător al partidului și statului, pentru activi
tatea eroică, revoluționară, pusă ta slujba edifică
rii societății socialiste multilateral dezvoltate pe 
pămîntul străbun al patriei. Redăm, ta sinteză,: pu
durile ce animă în aceste zile colectivele din Valea 
Jiului, gînduri însoțite de angajamentul ferm al 
tuturor oamenilor muncii, avînd ta frunte comuniștii, 
de a acționa fără preget pentru înfăptuirea politi
cii partidului, a hotărîrilor adoptate de Congresul 
al XlII-lea și Conferința Națională, a prețioaselor 
indicații și orientări trasate de tovarășul Nicolae 
Ceaușescu.„In aceste momente cî'nd întegul popor aniversează 23 de ani de la lucrările istoricului Congres care a deschis o nouă epocă ■ în dezvoltarea României Socialiste, noi, oamenii muncii de la întreprinde

rea minieră Paroșeni, sîntem mîndri că întreprinderea noastră, o unitate etalon pentru mineritul țării, a luat ființă și s-a dezvoltat în acești ani luminoși cei mai prosperi din istoria multimilenară a țării.Minerii, tehnicienii, maiștrii și inginerii de la mina Paroșeni dau o înaltă apreciere mărețelor transformări și înnoiri care au avut loc în această perioadă în întreaga țară, perioadă pe care eu o nețărmurită dragoste o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu*'. Am beneficiat din plin de gîndirea profund revoluționară clarvăzătoare, științifică, de perspectivă a genialului Ctitor de țară nouă. Azi. întreaga producție o extragem din' abataje echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, folosim televiziunea industrială cu circuit închis, toate acestea fiind o materializare vie, a gîndirii dumnevoastră novatoare.

înaltul titlu care ne-ș fost acordat, în acest an. de Erou al Muncii Socialiste, ca o apreciere a muncii depuse, constituie pentru noi, colectivul minei Paroșeni un imbold pentru o activitate mai susținută, pentru creșterea necontenită a producției de cărbune și îndeplinirea angajamentelor pe care ni le-am asumat în întrecerea socialistă.Vă rugăm să ne permiteți ca într-o deplină unitate dă gîndire să vă a- dresăm cele mai calde mulțumiri pentru tot ceea ce ați făcut pentru noi, pentru întreaga țară, să vă adresăm cu cele mai alese sentimente urarea strămoșească de „La mulți ani l“, pentru binele poporului, pentru prosperitatea țării, pentru creșterea prestigiului României în lume".„Alături de întregul nostru partid și popor, minerii, ceilalți oameni ai muncii de la întreprin
derea minieră Lonea, trăiesc momente de o deosebită satisfacție, și mîndrie patriotică, prilejuite de aniversarea celor 23 de ani. de la Congresuf al IX-lea, cînd prin voința unanimă a întregii noastre națiuni ați fost ales 

în fruntea partidului și statului nostru.Vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că prin grija partidului și statului nostru, personal a dumneavoastră, colectivul de mineri din întreprinderea noastră a beneficiat și beneficiază de condiții dintre cele mai bune pentru desfășurarea activității. Și în anul trecut unitatea noastră s-a clasat printre fruntașii în întrecerea socialistă, ceea ce ne face ca și în acest an să ne situăm rezultatele la nivele superioare. Astfel, pînâ la această dată minerii din întreprinderea noastră raportează un plus, Ia zi, de 17 000 tone de cărbune, iar modul ta care se desfășoară activitatea ne dă garanția că acest plus va fi suplimentat pînă la sfîr- șitul anului. Avem o bază materială corespunzătoare, avem un colectiv harnic și muncitor, care știe să răspundă grijii statornice a partidului și statului nostru pentru bunăstarea și fericirea oamenilor muncii.Dînd glas sentimentelor de stimă șj recunoștință, minerii, ceilalți oameni ai muncii de Ia mina Lonea, în frunte cu comuniștii, vă adresează, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, cele mai calde- urări de sănătate, fericire și multă putere de muncă pentru a ne conduce pe mai departe, pe drumul luminos al socialismului și comunismului". .........„Timpul care s-a scurs de la Congresul al IX-lea prefacerile înnoitoare de pe întreg cuprinsul, țării— se spune în telegrama în
treprinderii miniere Lupeni —, au confirmat pe deplin orientările științifice și strategia de amplă 

deschidere revoluționară elaborate de dumneavoastră, cel mai iubit fiu al poporului, erou între eroii neamului, personalitate proeminentă a națiunii române, eminent și înțelept conducător de partid și țară, de al cănii nume sînt legate cele mai mărețe înfăptuiri ale României socialiste.Prin grija partidului, a dumneavoastră personal, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, valoarea dotării tehnice a minei noastre a ajuns la peste 4,5 miliarde lei. Acți- onînd cu răspundere și dăruire revoluționară pentru valorificarea acestei bogate și modeme zestre- tehnice, pentru perfecționarea tehnologHtar, a organizării muncii fa abataje, a pregătirii noastre profesionale, am obținut an .de an creșterea producției fizice, în condițiile în care am redus consumurile specifice Ta materiale, combustibil și energie, contribuind prin aceasta la dezvoltarea bazei energetice și de materii prime a țării.Ne angajăm solemn în fața dumneavoastră, mult stimate tovarășe ^Nicolae Ceaușescu, să nu precupețim nici un efort pentru realizarea mărețelor o- biective stabilite de Congresul al XlII-lea și Conferința Națională ale partidului, a mobilizatoarelor sarcini ce ne revin în cincinalul 1986—1990, cincinalul calității și eficienței.Exprimîndu-ne și cu a- . cest prilej adeziunea deplină la politica partidului și statului, vă adresăm din adîncul inimilor noastre urarea de multă sănătate și putere de muncă în fruntea partidului și a statului, pentru a ne conduce spre noi iz- bînzi, pentru înflorirea patriei noastre socialiste".

Programul de mecanizare a mineritului, inițiat de secretarul general al partidului, s-a materializat pe deplin în puternica dezvoltare și modernizare a 
întreprinderii de utilaj minier, astăzi reprezentînd în adevăratul sens al «Mutatului, ta peisajul industrial al reședinței municipiului, o prestigioasă platformă 
a construcției de mașini. Foto : Gheorghe OLTEANU
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23 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului

„EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU"
Destin luminos al trainicelor noastre împliniri

munciiposibili-

bărbăției și al muncii general de

- fi

s-a 
ca

deplinei potențialu- •aL omului

Nicicînd 
umană 

Și 
mult

rească consolidată și integrată organic efortului dezvoltare

el însuși uh eroismului,

posibilita- reali- și afirmării lor muncă.

Oamenii

'Urmare din pac 1)iți în anii construcției socialiste și-au descoperit în „Epoca NieolaeCeaușescu" adevărata lor vocație, devenind veritabile pilde de eroism în muncă. Societatea noastră fundamentată pe dreptul și onoarea de a munci a oferit tuturor oamenilor muncii de la 1 orașe șl satetea nelimitată a zării■ prin personalitatea i.- nu s-a afirmat consolidat mai în acești 23 de ani, de cînd concepția novatoa
re a secretarului general al partidului a des- l chis drumul , afirmări alUi creatorconstituit ca valoare și scop supreme ale politi- ; cii partidului, într-o Societate liberă și demnă într-o societate a democrației muncitorești revoluționare.
tina din marile re

alizări ale acestor ani 
glorioși ai „Epocii 

Nieolae Ceaușescu" este 
minerul de tip nou, mi-: 
nerul-mecanizator cu 
o temeinică pregătire 
tehnico - profesională, 
cu o înaltă conștiință a 
datoriei față de crește
rea producției de căr
bune pe măsura cerin
țelor economiei națio
nale. Asemenea virtuți 
le sînt caracteristice și 
minerilor brigăzii frun
tașe a lui Ștefan Alba 
de la IM Petri Ia, re- 
prezentați în fotogra
fia alăturată

Văii Jiului — emblemă a timpului 
eroic pe care îl trăimpentru țară, exponent al și-a consolidat eroii, din acest răstimp cu adevărat eroic, inaugurat; de cel de-al IX-lea. Congres al partidului. Fie că se numesc Ștefan Alba, Grigore Mîndruț, Fazakas Ferenc, Mircea Secrjeru, Constantin Popa, Teodor Boncalo sau Ion Ciminga, Constantin Țoncea, Carol Ridzi, a- cești oameni nu reprezintă doar personalități distincte din lumea cărbunelui. Ei reprezintă prototipul oamenilor din societatea noastră socialistă, adevărați eroi ai muncii pentru țară, veritabili făurari ai destinului comunist, al națiunii co- noastre și al propriilor lor relare, generată de însăși destine. Valea Jiului, a- existența noastră socia- ceasta citadelă munci to- listă. Frontul cărbunelui, acest mare front al

A plicarea consecven- tă în viață a .uneia dintre tezele fundamentale ce definesc politica partidului și statului nostru: „Construim socialismul cu poporul, pentru popor" a o- ferit oamenilor de pe întreg cuprinsul țârii multiple tăți și condiții de împlinire a destinului lor în cîmpul muncii. Embleme ale eroismului muncitoresc se regăsesc pretutindeni, ca o mărturie în timp a generosului e- lan revoluționar ce caracterizează munca oamenilor. A Unor oameni destoinici ce-și împletesc destinul comunist personal ,eu cel al patriei, într-o indisolubilă

multilaterală a țării, își trăiește în această zi, de profundă vibrație patriotică, eroismul muncii sale pentru țară prin oamenii ei. A oamenilor săi harnici, pricepuți, constructori demni ai socialismului și făuritori destoinici de viață nouă pe această -străbună vatră de istorie și cărbune în care destinul și personalitatea umană se desăvîr* șese într-o strînsă armonie cu destinul națiunii noastre socialiste. Aici, 'în această vatră de cărbune s-au născut și se nasc eroi ai muncii pentru țară, pe măsura acestui timp eroic, și pe măsura exemplului oferit de EROUL între eroii neamului, genialul conducător și strateg revoluționar, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU — simbolul comunist al neamului românesc.
*A_

Epoca celor mai mărețe 
înfăptuiri socialiste
(Urmare din pag t)

It-.

plin avînt, industria,, supusă unui neîntrerupt ‘} modernizare, partidului, și agricultura, . cuprinsă de suflul dinamizator al noii revoluții agrare —-a fost puternic stimulată de numeroase alte măsuri inițiate de secretarul general al partidului pentru valorificarea uriașei forțe de creație a poporului. In suita amplelor prefaceri înfăptuite sub semnul o- rientărilor clarvăzătoare ale Congresului al IX- lea, urmînd indicațiilede excepțională însemnătate trasate de secretarul general al partidului, se înscriu stimularea gîn- <11 ri i științifice românești, a cercetării și a- plicării noilor cuceriri în toate domeniile vieții e- conomice și sociale, perfecționarea învățămîn* tului și legarea sa slrin- să de cercetare și producție, înflorirea artelor și culturii.Glorioasele realizări ale acestor ani, trainice, temelii ale viitoarelor* împliniri, întăresc încrederea poporului în partid, în eroicul său conducător, tovarășul Nieolae Ceaușescu,' revoluționar cutezător și în cercatt militant înflăcărat pentru împlinirea , năzuințelor supreme ale poporului, pentru triumful ideilor luminoase ale socialismului și comunismului. Animați de hotărîrea de a da viață în țeleptelor orientări alo tovarășului Nieolae Ceaușescu, oamenii muncii din Valea Jiului, asemenea tuturor fiilor patriei noastre mereu înfloritoare, acționează eu abnegație și înaltă dăruire patriotică pentru înfăptuirea obiectivelor actualei tape, contribuind la colorarea progres înflorireaRomâniei

unui practice a secretarului proces de general al i încă din primii ani ce âu urmat înaltului fo- rum, în lumina orientărilor trasate de tovarășuls-a unei pus-a în
Nieolae Ceaușescu, trecut la făurirea economii socialiste ternice, moderne, asigurat creșterea ritm înalt a forțelor de producție și sporirea a- vuției naționale, Pro- movînd principiul dezvoltării armonioase, e- chilibrate a tuturor ramurilor economiei și tuturor zonelor secretarul general partidului a inițiat și a- plicat în viață un samblu de măsuri ...... stau la baza vâlorifică- rii superioare a resurselor naționale, a potențialului fiecărei zone, contribuind la ridicarea nivelului general de bunăstare în toate așezările patriei.Măsurile privind perfecționarea organizării și conducerii societății adoptate din. inițiativa . tovarășului NieolaeCeaușescu an fost însoțite de preocupări benefice pentru crearea npu- , lui cadru al democrației muncitorești, revoluționare, menit să asigure tuturor făuritorilor de bunuri climatul optim de participare la actul conducerii, la .elaborarea și înfăptuirea deciziilor, de ■ afirmare plenară a personalității umane. Au fost elaborate in acești ani luminoși, o- rientârile clarvăzătoare cu privre la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a omului nou, constructor devotat al noii societăți, s-a asigurat promovarea fermă a principiilor eticii și cliității- socialiste.Dezvoltarea economici naționale — cu două ramiiri aflate
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node și ii

Tnscrisă organic în ctitoriile „Epocii , Nieolae Ceaușescu", IPSRUEEM Petroșani reprezintă esența împlinirii dezideratului creării în Valea Jiului a unei 
platforme industriale cu dotări moderne, capabilă să realizeze mașini, utilaje, echipamente tehnologice și reparații de înaltă tehnicitate pentru minerit.
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(Urmare din pag. 1)

Executiv al C.C. al P.C.R.
guvernului, al milioanelor (le oameni ai muncii, al tuturor cetățenilor patriei, Comitetul Politic Executiv a adus un cald si înălțător omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist foinân, președintele Republicii Socialiste România, pentru îndelungata și rodnica activitate revoluționară, pusă cu neasemuită dăruire și profund patriotism în slujba înfăptuirii celor mai înalte idealuri de progres și prosperitate, de libertate, independență și p,ace' ale poporului român. Au fost subliniate, cu . deplină satisfacție și legitimă mîndrie pa-.. triotică mărețele izbinzi obținute de poporul român în dezvoltarea multilaterală •a patriei socialiste, în ridicarea ei pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație, marile ctitorii înfăptuite în perioada inaugurată de Congresul al IX-leaal Partidului Comunist Român, intrată -"..în istoria devenirii noastre socialiste, , în conștiința întregii națiuni sub numele ctitorului său de geniu — „Epoca Nicolae Ceaușescu". ;S-a dat expresie, cu deosebită mîndrie, înaltei .aprecieri privind; uriașa contribuție adusă, de România, de secretarul general al partidului, președintele ... țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la statornicirea unor relații de prietenie și colabo
rare pe bază de deplină egalitate și a- vantaj reciproc între toate statele lumii, pentru trecerea la dezarmare — și în primul rînd la dezarmarea nucleară, pentru realizarea unei lumi mai bune și mai drepte, a progresului, securității și păcii.Din adîncul inimilor, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate calde urări de ani mulți, sănătate și putere de muncă, pentru a conduce, cu aceeași clarviziune și cutezanță revoluționară, partidul, țțira și poporul pe drumul luminos al socialismului și comunismului în România.

In cadrul ședinței a luat cuvîntul tova
rășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar 
general al Partidului Comunist Român, 
președintele Republicii Socialiste România.(Cuvîntafea se dă publicității)Trecînd la dezbaterea. problemelor înscrise pe ordinea de. zi, Comitetul Politic Executiv a examinat un Raport cu privi
re Ia realizarea planului pe luna iulie și 
Ia măsurile pentru îndeplinirea prevede
ri Iar de plan pe luna august și pe întreg 
semestrul II 1988, în industrie și agri
cultură. Pe baza datelor prezentate, Comitetul Politic Executiv a apreciat că, deși rezultatele obținute în primele două decade ale lunii iulie sînt superioare .celor. de anul trecut, atît în ce privește producția cit și exportul, ele nu se situează la nivelul sarcinilor de plan. Pornind de la această situație, Comitetul Politic . Executiv a cerut ministerelor, centralelor și întreprinderilor să acționeze eu toată hotărîrea și să ia măsuri ferme pen- ■ tru ca în toate unitățile industriale, la fiecare loc de muncă, să se asigure recuperarea restanțelor și realizarea integrală a sarcinilor pe luna iulie, pe semestrul II și pe întregul an 1988. In toate unitățile economice și sectoarele de activitate, 
în centrul preocupărilor colectivelor de 
oameni ai muncii, ale organelor și organizațiilor de partid trebuie să stea realizarea producției fizice și, îndeosebi, a celei destinate exportului, livrarea acesteia la termenele stabilite în contractele încheiate cu beneficiarii externi.

Comitetul Politic Executiv a cerut să se acorde cea mai mare atenție înfăptuirii programelor’ privind mai buna organizare a muncii și modernizarea proceselor de fabricație, creșterea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime și materiale, sporirea mai accentuată a productivității, a eficienței economice a întregii activități.In ceea ce privește investițiile, s-a subliniat necesitatea intensificării ritmului de lucru pe șantiere, în vederea punerii în funcțiune la termenele stabilite a o- biectivelor prevăzute, care au o însemnătate deosebită pentru realizarea producției acestui an și pe întregul cincinal. S-a cerut, de asemenea, să se ia măsurile ne- . coșare pentru atingerea» într-un timp cît mai scurt, a parametrilor proiectați la noile capacități intrate în funcțiune.In agricultură, s-a cerut ca Ministerul Agriculturii, , comitetele județene , de partid, organele agricole județene, consiliile unice agroindustriale și conducerile unităților agricole de stat și cooperatiste să acționeze cu toate forțele în ve- i derea încheierii grabnice și fără pierderi ; a secerișului la grîu, transportării și depozitării, în bune condiții, a întregii recolte, predării cantităților prevăzute la fondul de stat. O atenție deosebită trebuie să se acorde efectuării la timp . și de calitate a celorlalte lucrări de sezon — semănatul culturilor duble și succesive, respectarea programelor de udări, strîngerea furajelor, recoltatul legumelor și fructelor. ■Comitetul Politic Executiv a stabilit ca guvernul, ministerele și centralele, industriale, precum și organele agricole județene să urmărească zilnic și să iă măsurile ce se impun în vederea îndeplinirii integrale a planului pe acest an în .- industrie și agricultură, pentru ridicarea la un nivel superior de calitate și eficiență a activității -din aceste importante ra- ■ muri ale economiei naționale.Subliniind că există toate condițiile pentru obținerea, în acest an, a unor producții sporite, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a exprimat convingerea că oamenii muncii din industrie, agricultură, investiții, din celelalte . sectoare ale economiei naționale își vor mobiliza larg forțele și vor acționa cu hotărîre pentru îndeplinirea e- xemplară a sarcinilor de plan, pentru realizarea în condiții cît mai bune a obiectivelor de dezvoltare economico-so- cială a țării în actualul cincinal, asigu- rînd înfăptuirea neabătută a hotărîrilor Congresului al XlII-lea și Conferinței Naționale ale partidului. .In continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut Raportul cu privire Ia 
situația mașinilor, utilajelor și instalați
ilor nefolosite, precum și propuneri de 
valorificare a acestora. In raport se subliniază că, pe baza analizei efectuate de guvern împreună cu ministerele economice și centralele industriale, s-au i- dentificat posibilități de reintroducere în producție, după reparare și modernizare, a unui important număr de mașini, utilaje și instalații nefolosite. Cu toate a- cestea s-a constatat că mai există un număr mare de utilaje care nu sînt folosite. Pornind de la aceasta, s-a cerut Ministerului Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodăririi Fondurilor Fixe ca, împreună cu ministerele economice, să revadă situația existentă în acest domeniu și să ia măsuri ferme pentru in

troducerea rapidă în producție a tuturor instalațiilor, care sînt fă. prezent neutili- zate In acest scop se vor întocmi programe concrete de valorificare prin redistribuire, reparare și modernizare a mașinilor, utilajelor și instalațiilor, urmînd ca a-.., ceasta acțiune să se finalizeze într-un timp cît mai scurt — în maximum o lună de zile' -^-”și ’să se raporteze Comitetului'Politic Executiv despre modul cum a fost rezolvată această problemă.......  ■In cadrul ședinței au fost examinate și aprobate propunerile privind dezvolta
rea ca orașe agroindustriale a unor loca
lități din județul Giurgiu. -Pornind de la constatarea că județul Giurgiu a‘rămas în urmă în Qeea ce privește realizarea programelor dezvoltare a localităților, la propunerea secretarului general ăl partidului, Comitetul Politic . Executiv a hotărî t ca în următorii 4 ani să se realizeze în municipiul Giurgiu cir- s ca 10 000 apartamente și, totoda.tă, pînă în anul 1990 să se asigure dezvoltarea ca orașe agroindustriale a următoarelor comune din județul Giurgiu : Bolintin, Mi- hăilești, Izvoarele, precum și a comunei Călugăreai, localitate cu bogat trecut istoric, legată de lupta pentru apărarea libertății și independenței patriei, -. ., - ..’ Aceste localități urmează să devină în scurt timp puternice centre orășenești a- groindUstriale, capabile să asigure condiții de muncă și de viață tot mai bune tuturor locuitorilor lor.De asemenea, s-a constatat că și în alte județe nu s-a acordat întreaga atenție creării de noi orașe agroindustriale. Pornind de la aceasta, Comitetul .Politic E- xecutiv a cerut ca în cadrul programului general de ' dezvoltare și modernizare a localităților să se stabilească, pînă la 15 august, așezările care, în fiecare din a- ceste județe, urinează să fie dezvoltate ca orașe agroindustriale. : .. . ; .;In continuarea ședinței, a fost prezentată o informare în legătură cu lucrările 
Consfătuirii Comitetului Politic Consul
tativ al statelor participante Ia Tratatul 
de la Varșovia, care a avut loc în capitala Poloniei, în zilele de 15—16 iulie 1988.Comitetul Politic Executiv a dat cea mai înaltă apreciere activității desfășurate de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cadrul consfătuirii și al întîlnirii conducătorilor delegațiilor statelor participante la Tratat, modului în care a prezentat poziția României socialiste în problemele discutate. S-a subliniat că aceasta este în deplină concordanță cu hotărîrilc Congresului al XlII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, cu interesele și aspirațiile supreme ale poporului nostru, de pace și progres, de largă colaborare internațională. . ♦Comitetul Politic Executiv a relevat că schimbul larg de păreri efectuat în probleme de cea mai mare importanță, documentele semnate și adoptate, înțelegerile convenite dau noi perspective întăririi colaborării statelor participante la Tratatul de la Varșovia atît în domeniul construcției socialismului, al înfăptuirii cu succes a programelor de dezvoltare e- conomico-socială a fiecărei țări, precum și în lupta pentru dezarmare, securitate și pace pe continentul european și în întreaga lume.Pornind de la aprecierea că problema fundamentală a contemporaneității o constituie preîntîmpinarea războiului, oprirea cursei înarmărilor și trecerea ho-

tărîtă la dezarmare, în primul rînd la ' dezarmare nucleară, Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța măsurilor și propunerilor făcute de statele participante la Tratatul de la Varșovia privind necesitatea intensificării acțiunilor în vederea realizării . de acorduri cores- ș? punzătoai e, pentru reducerea ‘ armamen- ; felor strategice ofensive, interzicerea totală a experiențelor cu arma nucleară, renunțarea la orice acțiuni de militarizare a Cosmosului, eliminarea completă de pe continentul european a tuturor armelor nucleare cu rază mai mică de acțiune, reducerea forțelor armate și a armamentelor convenționale. .• Aprobi nd documentele adoptate de Consfătuirea,. Comitetul ui Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, Comitetul Politic Executiv a subliniat că, plin rezultatele sale, aceasta a pus cu putere în evidență hotărîrea partidelor și popoarelor statelor participante de a face totul pentru a se trece în mod ferm la dezarmare, în primul rînd, lă dezarmare nucleară, pentru promovarea înțelegerii și colaborării, pentru unirea tuturor forțelor în lupta pentru’făurirea unei lumi mai bune și mai drepte, fără arme și fără războaie, o lume a păcii și conlucrării pașnice între națiuni. ..Comitetul Politic Executiv a reafirmat, și cu acest prilej, voința României de a ^acționa în continuare, în strînsă unitate cu celelalte țări socialiste, cu toate popoarele lumii, pentru realizarea dezarmării, renunțarea la forță și la amenințarea cu folosirea forței și soluționarea tuturor problemelor litigioase dintre state pe calea tratativelor, pentru lichidarea subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale, pentru relații noi între state, bazate pe respectarea principiilor independenței și suveranității fiecărui stat, a neamestecului îh treburile interne, pentru asigurarea unui climat de destindere, securitate și pace, . de înțelegere și largă colaborare în Euro- . pa și în întreaga lume. ■Comitetul Politic Executiv â examinat Un 
Program de intensificare a acțiunilor de 
cooperare economică internațională ale 
României în perioada 1988—1990.In spiritul indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, șu fost stabilite măsuri și acțiuni privind intensificarea colaborării și cooperării economice cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu țările capitaliste dezvoltate, cu toate țările lumii. In mod deosebit s-a stabilit să fie promovate și extinse, în forme eficiente, colaborarea și cooperarea cu țările în curs de dezvoltare în scopul realizării unor obiective economice de interes comun, în condiții reciproc-avan- ta joase.Secretarul general al partidului a subliniat că dezvoltarea industriei, științei și tehnicii românești, a creat toate condițiile pentru intensificarea acțiunilor de cooperare economică internațională ale României — și a cerut Ministerului Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Ministerului Afacerilor Externe, precum și tuturor ministerelor e- conomice ca împreună cu Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie, Comitetul de Stat al Planificării să acționeze pentru lărgirea continuă a acțiunilor de cooperare ale țării noastre.Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.
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FILME

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Moromeții, I-II; 
Unirea: Escadronul husarilor zburători, I—II; 
Parîngul: Zîmbet de soare.PETRILA: Alo, aterizează străbunica.LONEA : Perinbabazîna bună. -VULCAN : Inspector fără armă. ■ ' 'LUPENI: Căpitanul

vasului Pelerin.URICANI: AcțiuneaEdelștein.
LA TELEVIZIUNE

24 IULIE11.30 Lumea copiilor.12.30 Viața satului.13,00 Telex,13,05 Album duminical.15,00 închiderea programului.19,00 Telejurnal.19,20 Congresul al IX- lea al partidului — deschizător de eră nouă în istoria patriei.Partid, popor -—.în

strînsă unitate.19.40 Cîntareă României. Epoca Nicolae Ceaușescu.Omagiul țării conducătorului iubit.20,20 Film artistic.
Dragostea mea că
lătoare.Producție a Casei• de filme Trei. Premieră TV.21.40 Ritm și melodie.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

NEGOCIERI. In cadrul celei de-a 10-a runde a negocierilor sovieto-ameri- cane privind armele nucleare și cosmice, de la Geneva, au continuat activitățile de pregătire a proiectului comun de tratat referitor la reducerea cu 50 la sută a armelor nucleare strategice — informează agenția TASS. Au’ rămas încă nerezolvate probleme-cheie, cum ar fi restricțiile privind desfășurarea rachetelor de croazieră cu rază mare de acțiune și baza pe mare.DETONARE. In cadrul procesului de lichidare a rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune sovietice, la poligonul Ka

pustin Iar, regiunea Vol- vograd, a fost efectuată — după cum relatează agenția TASS — detonarea primei rachete de tip RSD-10 (SS-20). La detonarea rachetei a fost prezent un grup de inspectori americani.IN CUVINTAREA rostită la încheierea lucrărilor celei de-a 40-a Convenții naționale a Partidului Democrat din S.U.A., Michael Dukakis, candidatul acestui partid în alegerile

prezidențiale din toamnă, a anunțat că va continua politica actualului guvern în ceea ce privește „redu
cerile drastice de armamente nucleare'1. El s-a pronunțat pentru noi pași în vederea înfăptuirii păcii în America Centrală și în Orientul Mijlociu, pentru lichidarea sistemului de apartheid din Africa de Sud.CONCEDIERI. Compania americană de transporturi aeriene „Eastern Air. lines" a anunțat concedierea a 4000 de lucrători, ceea ce echivalează cu 12 la sută din întregul personal, informează agenția ADN.
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